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Θέμα: Έκθεση Μαθητικής Δημιουργίας Έργων Πληροφορικής
Αγαπητές συναδέλφισσες και Αγαπητοί συνάδελφοι,

Την Παρασκευή 11 Μαΐου 2012, θα πραγματοποιηθεί στο χώρο του Κέντρου Αρχιτεκτονικής Μεσογείου (Κ.Α.Μ.), στο παλιό λιμάνι των Χανίων, Έκθεση Μαθητικής Δημιουργίας Έργων Πληροφορικής. 
Στο πλαίσιο της Έκθεσης Μαθητικής Δημιουργίας, θα παρουσιαστούν εργασίες μαθητών οι οποίες δημιουργήθηκαν στα μαθήματα Πληροφορικής. Αφορά όλες τις βαθμίδες Α΄/θμιας και Β΄/θμιας Εκπαίδευσης  (Δημοτικό, Γυμνάσιο, Γενικό και Επαγγελματικό Λύκειο). Στην Έκθεση μπορούν να συμμετέχουν και έργα μαθητών, διαθεματικού/ διεπιστημονικού περιεχομένου, τα οποία δημιουργήθηκαν στο πλαίσιο του μαθήματος Ερευνητικές Εργασίες (Project) των ΓΕ.Λ. και ΕΠΑ.Λ., ή άλλων σχολικών δραστηριοτήτων με συμμετοχή εκπαιδευτικών  Πληροφορικής. 

Σκοπός της έκθεσης είναι η ανάδειξη, διάχυση και παρουσίαση της ψηφιακής μαθητικής δημιουργίας καθώς και η συνεργασία και επικοινωνία της εκπαιδευτικής κοινότητας με την ευρύτερη κοινωνία.
Η έκθεση παραγματοποιείται με την υποστήριξη του Δήμου Χανίων, στο πλαίσιο του Φεστιβάλ Μαθητικής Δημιουργίας και σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπάιδευσης Χανίων και Ρεθύμνου. 

Στην έκθεση θα βραβευθεί κάθε συμμετοχή.

Οι μαθητές θα παρουσιάσουν τα έργα τους σε ακροατήριο για 10-15 λεπτά και παράλληλα θα υπάρχει χώρος έκθεσης και παρουσίασης όλων των έργων με φορητό υπολογιστή από την ομάδα δημιουργίας.
Συμμετέχουν όλα τα σχολεία των νομών Χανίων και Ρεθύμνου, χωρίς όμως να καλύπτονται έξοδα μετακίνησης.
 

Κατά τη διάρκεια και παράλληλα  με την έκθεση θα λειτουργούν ενημερώσεις και βιωματικά εργαστήρια από διαφόρους επιστημονικούς φορείς.
Σημειώσεις:
· Λεπτομέρειες για τη διαδικασία υποβολής των αιτήσεων και το δικτυακό τόπο υποστήριξης της έκθεσης θα λάβετε με νεότερο έγγραφο.

· Στη φετινή έκθεση θα μπορούν να συμμετέχουν και τα περυσινά έργα των μαθητών που δεν καταφέραμε να παρουσιάσουμε και έχουν ανεβεί στον ιστότοπο: http://blogs.sch.gr/diagwnismoschanreth/2011/03/21/diagwnismos/
Παρακαλώ να ενημερωθούν όλοι οι εκπαιδευτικοί Πληροφορικής.
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