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Προς: 1. Σχολεία Δ/νσεων Α΄θμιας & Β΄ θμιας Εκπαίδευσης Νομών Χανίων και Ρεθύμνου

2. Καθηγητές Πληροφορικής
Κοιν.: 1. Δ/νσεις Α΄θμιας & Β΄ θμιας Εκπαίδευσης Νομών Χανίων και Ρεθύμνου
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Θέμα: Η Έκθεση Μαθητικής Δημιουργίας Έργων Πληροφορικής στο Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας– 2η Ανακοίνωση
Αγαπητές συναδέλφισσες και Αγαπητοί συνάδελφοι,

Την Παρασκευή 19 και το Σάββατο 20 Απριλίου 2013, θα πραγματοποιηθεί στο χώρο του Κέντρου Αρχιτεκτονικής Μεσογείου (Κ.Α.Μ.), στο παλιό λιμάνι των Χανίων, η Έκθεση Μαθητικής Δημιουργίας Έργων Πληροφορικής. 

Στο πλαίσιο της Έκθεσης Μαθητικής Δημιουργίας, θα παρουσιαστούν εργασίες μαθητών οι οποίες δημιουργήθηκαν στα μαθήματα Πληροφορικής. Αφορά όλες τις βαθμίδες Α΄/θμιας και Β΄/θμιας Εκπαίδευσης  (Δημοτικό, Γυμνάσιο, Γενικό και Επαγγελματικό Λύκειο). Στην Έκθεση μπορούν να συμμετέχουν και έργα μαθητών, διαθεματικού/ διεπιστημονικού περιεχομένου, τα οποία δημιουργήθηκαν στο πλαίσιο του μαθήματος Ερευνητικές Εργασίες (Project) των ΓΕ.Λ. και ΕΠΑ.Λ., όπως και έργων Πληροφορικής του μαθήματος Ειδικές Θεματικές Δραστηριότητες των ΕΠΑ.Λ., ή άλλων σχολικών δραστηριοτήτων με συμμετοχή εκπαιδευτικών  Πληροφορικής. 

Σκοπός της έκθεσης είναι η ανάδειξη, διάχυση και παρουσίαση της ψηφιακής μαθητικής δημιουργίας καθώς και η συνεργασία και επικοινωνία της εκπαιδευτικής κοινότητας με την ευρύτερη κοινωνία.
Η φετινή Έκθεση Μαθητικής Δημιουργίας, συναντά και συμμετέχει στο Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας http://www.digifest.info/, με παράλληλες εκδηλώσεις σε πόλεις της Ελλάδας όπως το Αγρίνιο, η Αλεξανδρούπολη, το Ηράκλειο, η Κέρκυρα, η Λάρισα, η Μυτιλήνη και η Ρόδος.

Στο πλαίσιο της καλύτερης προετοιμασίας της έκθεσης και της παρουσίασης των έργων από τους μαθητές, είναι χρήσιμο να ακολουθήσουμε τις παρακάτω οδηγίες:

1. Ανάρτηση των έργων
Η ανάρτηση των έργων υλοποιείται ακολουθώντας τη διαδικασία που περιγράφεται στο  ιστολόγιο του  blogger: http://ekthesi-mathitikis-dimiourgias.blogspot.com/, στην επιλογή «Έκθεση 2012-13».

•Χρήσιμο είναι τα έργα των μαθητών να έχουν αναρτηθεί μέχρι την Παρασκευή 5 Απριλίου 2013.
2. Παράλληλες δραστηριότητες
Σε όλη τη διάρκεια της έκθεσης οι μαθητές θα έχουν της ευκαιρία να παρακολουθήσουν, να συμμετάσχουν και να αλληλεπιδράσουν σε ψηφιακές δράσεις:

· Προβολή μαθητικών ταινιών από το Φεστιβάλ Μαθητικών Ταινιών της Ολυμπίας και την Camera Zizanio
· Τρισδιάστατη ψηφιοποίηση με τεχνολογίες αιχμής, Εργαστήριο Σχεδιομελέτης & Κατεργασιών, ΤΕΙ Κρήτης - Χανιά
· Επίδειξη Λογισμικού Δημιουργικής Έκφρασης (όπως για παράδειγμα ψηφιακή διαδραστική παράσταση Καραγκιόζη), Εργαστήριο Διανεμημένων Πληροφοριακών Συστημάτων και Εφαρμογών Πολυμέσων, Πολυτεχνείο Κρήτης 

· «Κουρήτες», Ρομποτική ομάδα του Εργαστηρίου Προγραμματισμού και Τεχνολογίας Ευφυών Υπολογιστικών Συστημάτων του Πολυτεχνείου Κρήτης 

· Βράβευση, Διαγωνισμός Μαντινάδας για την Ασφάλεια στο Διαδίκτυο
· Αποδoμώντας ένα εργαστήρι animation. Στιγμές, Εικόνες και Εμπειρίες  από τα εργαστήρια animation της δράσης cine-μαθήματα
Συμμετέχουν όλα τα σχολεία των νομών Χανίων και Ρεθύμνου

Το Φεστιβάλ πραγματοποιείται υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού (Υ.Παι.Θ.Π.Α), Αρ. Απόφ. 5109/Γ7/15-01-2013 και με την Υποστήριξη της Πανελλήνιας Ένωσης Καθηγητών Πληροφορικής (Π.Ε.Κα.Π).

Το Σάββατο 20 Απριλίου θα πραγματοποιηθεί συνεδρία σύνδεσης όλων των πόλεων που συμμετέχουν και παρουσίασης έργων μέσω Διαδικτύου.

Στα Χανιά παραγματοποιείται με την υποστήριξη του Δήμου Χανίων, στο πλαίσιο του Φεστιβάλ Μαθητικής Δημιουργίας σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων και Ρεθύμνου και συμμετοχή του ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Χανίων και θα είναι ανοικτή στο κοινό. 

 

Ευελπιστούμε το Φεστιβάλ, το οποίο θα μεταδοθεί ζωντανά από το Διαδίκτυο, να δώσει μια νότα χαράς και δημιουργικότητας σε μαθητές, εκπαιδευτικούς, γονείς και επισκέπτες.
Παρακαλούμε οι διευθυντές των σχολικών μονάδων να διευκολύνουν τη συμμετοχή των ομάδων μαθητών των σχολείων τους, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα, και σε συνεργασία με τους καθηγητές πληροφορικής να προγραμματίσουν διδακτικές επισκέψεις την Παρασκευή 19 Απριλίου 2013.

Σημειώσεις:
· Άμεση ενημέρωση μπορείτε να έχετε από τον ιστότοπο της Έκθεσης: http://ekthesi-mathitikis-dimiourgias.blogspot.gr/ 

· Ενημέρωση για το πρόγραμμα της Έκθεσης καθώς και για τη διαδικασία συμμετοχής στις δράσεις (παρουσιάσεις, έκθεση έργων, εργαστήρια κλπ) της Έκθεσης θα έχετε στην επόμενη ανακοίνωση στις 20 Μαρτίου.
Παρακαλούμε να ενημερωθούν ενυπόγραφα όλοι οι εκπαιδευτικοί Πληροφορικής.

Ευχαριστούμε
Ο Σχολικός Σύμβουλος 

Γώγουλος Γιώργος
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