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ΘΕΜΑ: Πρόγραμμα εξετάσεων σχολικού έτους 2012-2013
Σας κοινοποιούμε το αρ. πρωτ. 48812/Γ2/10-4-2012/Υ.Παι.Θ.Π.Α. έγγραφο, που αναφέρεται στις προαγωγικές και απολυτήριες εξετάσεις των Γυμνασίων (Ημερησίων και Εσπερινών), Γενικών Λυκείων (Ημερησίων και Εσπερινών), ΕΠΑ.Λ. και ΕΠΑ.Σ. Εφιστούμε την προσοχή σας για την πιστή τήρηση των αναφερομένων  στο παραπάνω έγγραφο, επισημαίνοντας τα παρακάτω: 
Οι ενδοσχολικές εξετάσεις, θα τελειώσουν για ΟΛΟΥΣ τους μαθητές (Γυμνασίων – Γεν. Λυκείων – Εσπερινών Λυκείων – Ημερήσιων ΕΠΑΛ – Εσπερινών ΕΠΑΛ-ΕΠΑΣ) στις 14/6/2013. (Οι απολυτήριες και οι πτυχιακές εξετάσεις των ημερήσιων και εσπερινών ΕΠΑΛ, θα τελειώσουν στις 21/6/2013).
Επομένως να μεριμνήσετε –προσωπικά- να κατανεμηθούν τα μαθήματα κατά τέτοιο τρόπο, ώστε να δοθεί η δυνατότητα στους μαθητές να εξαντλήσουν όλα τα χρονικά περιθώρια που τους παρέχει η απόφαση του Υ.Παι.Θ.Π.Α.  και να μην επιτρέψουμε  σε γονείς και μαθητές να βρίσκουν δικαιολογίες σε πιθανή αποτυχία τους και να δώσουμε νομικά ερείσματα για ακυρότητα των εξετάσεων.
Κατά συνέπεια σε καμιά περίπτωση και για κανένα λόγο , η λήξη των ενδοσχολικών εξετάσεων δεν επιτρέπεται να γίνει πριν τις 14-6-2013. Ιδιαίτερα τονίζομε ότι δεν θα πρέπει να χρησιμοποιηθεί ως πρόσχημα μάθημα επιλογής, ορίζοντάς το να εξεταστεί στις 14/6/2012, για να λήξουν οι εξετάσεις νωρίτερα για κάποιους μαθητές.
Με την ανακοίνωση του προγράμματος ενδοσχολικών εξετάσεων στο σχολείο σας, να το κοινοποιήσετε ΑΜΕΣΑ στη Διεύθυνση Δ/θμιας Εκπ/σης. Σε περιπτώσεις αλλαγής του προγράμματος να γίνεται γνωστή η ανακοινοποίηση  και στη Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης.
Επίσης σας ενημερώνουμε ότι στις 12 Ιουνίου 2013, ημέρα Τετάρτη θα δοθεί άδεια στα μέλη της ΕΛΜΕ Χανίων για να συμμετέχουν στη Γενική Συνέλευση για το Συνέδριο της ΟΛΜΕ.  Επομένως δεν θα πρέπει να προγραμματίσετε εξετάσεις την παραπάνω ημερομηνία. Οι συνάδελφοι που δεν είναι μέλη της ΕΛΜΕ, υποχρεούνται να είναι στο σχολείο –με ευθύνη σας.
Ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Ν. Χανίων

Ιωάννης Εμμ. Κανδαράκης
Μαθηματικός
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